
A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n° 06/26 del 29.05.2026 

 
 

OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di maggio. 

Il giorno venerdì 29 maggio 2026, alle ore 21:47 si è tenuta presso la sede ufficiale del GPG88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, la riunione del Consiglio Direttivo di fine mese. 

Consiglieri presenti (10): Gargantini Pierangelo, Colnaghi Silvana, Maffìa Aurelio, Galbiati Anna, Faccini Marco, 
                                           Schembari Giovanni, Caimi Maurizio, Clavenna Cristian, Vinci Antonio, Meroni Flavio. 
                                            
Consiglieri assenti (1): Alfieri Mario. 
 
 
Socio onorario: Pirovano Mario 
 

Ordine del giorno: 
 

1) Approvazione Verbale n°5/26 del 24.04.2026; 
2) Organizzazione eventuale nuova Gipigiata; 
3) Corsa/gita sociale alla Roncola; 
4) Programma corse mese di giugno; 
5) Varie ed eventuali. 

 
1) Come costumanza per il GPG88, il Presidente schiude l’assise di questa serata chiedendo ai Consiglieri presenti se 
convalidano il Verbale n°5 del 24 aprile 2025 relativamente all’accolta precedente del Consiglio Direttivo del nostro gruppo. 
Senza alcuna remora da parte dei presenti il pocanzi citato viene approvato all’unisono. 
 
2)Il Presidente dischiude la trattazione di questo punto proponendo e chiedendo ai Consiglieri presenti quali sono le 
intenzioni future del nostro gruppo relativamente all’idea di ritornare a fare la nostra amata Gipigiata visto le tante richieste 
da parte di persone facenti parte di altri gruppi podistici. Inoltre, l’ultima domenica di maggio, avendo in calendario 
solamente la corsa di Bonate Sotto (BG) e nessun’altra nella nostra zona, potrebbe rivelarsi come una data utile per la nostra 
suddetta manifestazione. 
 
Si discute a lungo relativamente a codesto attante, ma si nota fin da subito che la convinzione da parte dei consiglieri di 
ritornare a farla è poca. Quello che blocca maggiormente i Consiglieri è il fatto che si rischi poi di ritrovarsi sommersi dal 
tanto lavoro con pochi soci che siano davvero interessati a donare parte del loro tempo libero per aiutare ad organizzarla 
infatti, come si è ben visto negli anni passati, non tutti hanno una chiara idea di quanto immane lavoro ci sia da fare nei mesi 
precedenti alla corsa. Inoltre, anche la data proposta dal presidente viene scartata in quanto ritenuta troppo vicina al “ponte” 
festivo del 2 giugno, per cui occorrerebbe cercarne un’altra sempre nella “bella stagione”, cosa però molto complicata. 
 
Dopo una lunga disanima ed aver lambiccato relativamente a questo argomento, il Presidente chiede ai presenti di pensarci 
per poter prossimamente ritornare a trattare questo attante e decidere su come procedere.  
 
In origine il Consiglio Direttivo del GPG88 aveva vagliato l’idea di fare una “mini- Gipigiata” in paese (5-10km max), per 
integrarsi con il progetto di “Co-programmazione” proposto dal Comune di Gorgonzola però poi, visti la tanta/troppa 
burocrazia coinvolta, si è optato per non aderire a questa possibilità ed, eventualmente come sempre fatto negli anni passati, 
procedere in autonomia ad organizzare una propria manifestazione. 
 
3)Il Presidente chiede ai Consiglieri presenti se c’è l’intenzione di organizzare nuovamente la nostra gita sociale al termine 
della StraRoncola che si svolgerà il prossimo 26 luglio presso la Roncola in provincia di Bergamo. 
 



Pur se ormai fuori dal nostro Campionato Sociale i Consiglieri presenti rimangono entusiasti dell’assunto e l’approvano 
senza alcun problema. Come negli anni passati, al termine della StraRoncola, i soci del GPG88 interessati si fermeranno 
presso il parco sovrastante il luogo della partenza della StraRoncola e li trascorreranno il resto del pomeriggio manducando 
e condividendo ore felici assieme agli altri soci del gruppo che aderiranno a questo evento. Come già fatto negli anni 
passati, questa sarà anche una buona occasione per consumare parte dei prodotti edibili vinti nei mesi precedenti alle corse 
domenicali.  
Per avere un’idea più precisa del numero dei partecipanti, chi interessato dovrà anticipatamente comunicare la propria 
adesione comunicandolo al Presidente o alla Tesoriera. 
 
4)Per quel che concerne la stesura del Programma Corse per il mese entrante, il lavoro viene svolto dai Consiglieri presente 
celermente e senza alcun problema. 
 
Ad esclusione della data del 2 Giugno, dove il Campionato Sociale sarà fermo per festività nazionale, per le altre domeniche 
si scelgono le corse più belle e vicine.  
 
Solo in due date il GPG88 si dividerà tra due corse, questo per soddisfare anche quei soci che prediligono le corse in 
montagna e più impegnative o per quei soci che preferiscono correre al fresco delle montagne e non patire il caldo della 
pianura. 
In data 7 giugno il GPG88 si dividerà tra la vicina corsa di Caponago (MB) e la lontana ma bellissima corsa collinare di 
Galbiate (LC), mentre nella data del 28 giugno ci sarà una nuova divisione del gruppo tra le corse di Colnago (MB) e 
Fuipiano (BG); relativamente a quest’ultima, i soci partecipanti, previa comunicazione anticipata alla Tesoriera, potranno 
fermarsi al termine della corsa e andare a pranzare presso un ristorante tipico della zona; si fa presente che in questa 
occasione chi aderirà al dopo corsa culinario, dovrà poi pagare di tasca propria il pranzo al ristorante (che non sarà offerto 
dal gruppo). 
 
Altra nota di interesse per tutti, alla corsa di Vaprio d’Adda (MI) il GPG88 effettuerà la foto di gruppo relativo a quest’anno; 
si chiede di presentarsi per la foto indossando la divisa del nostro gruppo. 
 
5)Per le Varie ed eventuali il Presidente cede la parola al consigliere Caimi Maurizio per proporre una sua istanza 
relativamente alla recente Montenegro night fatta dal nostro gruppo.   
 
Visto il grande successo della Montenegro night di quest’anno e l’entusiasmo che molti partecipanti hanno esternato, il 
consigliere Caimi Maurizio chiede se non sia auspicabile pianificare una nuova escursione in montagna che sia fruibile a 
tutti, anche alle persone meno esperte. La sua proposta viene accettata senza alcun problema e fin da subito i più esperti 
della montagna vagliano i luoghi più adatti allo svolgimento di questa nuova escursione.  
 
Nota particolare relativamente a questa nuova escursione sarà quella di ascendere in montagna, trascorrere l’intera giornata 
e fare ritorno alle macchine con il buio per poter apprezzare la montagna di notte. Attualmente non è possibile organizzarla, 
ma si iniziano a vagliare varie possibili date che siano adatte prima del sopraggiungere dell’inverno. Più avanti si rifinirà 
meglio l’idea e si deciderà dove e quando organizzarla. 
 
Al termine della discettazione di questo ultimo punto, non essendoci altri attanti da discettare, il Presidente chiude 
ufficialmente la riunione alle ore 22:42 ringraziando tutti i convenuti per l’attiva partecipazione. 
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